



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zápis z „Výjezdu za příklady dobré praxe“ v projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Trhové Sviny CZ.02.3.68./0.0/0.0/15_005/0000133 konaného ve dnech 16. – 17. listopadu 2016 V ZŠ a MŠ Frymburk a hotelu Svachovka

Přítomni: dle prezenční listiny

Školitelé: Mgr. Milada Minaříková, Mgr. Gabriela Krejzová, Mgr. Soňa Kyselová, Mgr. Hana Reifová, Mgr. Jindřiška Kubandová, Mgr. Leoš Ševčík, Mgr. Jan Vopátek, Bc. Veronika Račáková, Eva Nešvarová, Mgr. Leona Vejsová, Ing. Dagmar Kulhanová

Výjezd byl organizován pro ředitele a zřizovatele škol v ORP Trhové Sviny. Cílem bylo seznámení se mezi sebou a vytvoření vazeb na další komunikaci.

První den výjezdu byl zahájen v ZŠ a MŠ Frymburk, kde paní ředitelka Mgr. Milada Minaříková představila školu, účastníci byli rozděleni do skupin a účastnili se ukázkových hodin v mateřské škole, v první třídě, ve třetí třídě, v páté třídě a v sedmé třídě. Následovala prohlídka školy a setkání a diskuze s panem starostou Městysu Frymburk Otou Řezáčem, paní ředitelkou, zástupkyní, výchovnou poradkyní a učiteli, kteří vedli ukázkové hodiny.

Po návštěvě školy se skupina přesunula do hotelu Svachovka, kde proběhl seminář k metodě Splývavého čtení® Sfumato®, který vedla Mgr. Leona Vejsová. Druhý den ráno proběhl seminář k možnostem čerpání finančních prostředků ze „šablon“.

Přínosy: Setkání ředitelů a zřizovatelů je hodnoceno kladně. Náš cíl byl splněn. Seminář k metodě Splývavého čtení® účastníky zaujal, metoda byla představena názorně, účastníci semináře byli zapojováni. V průběhu semináře se mohli účastníci získat odpovědi na otázky, které je v souvislosti s touto metodou napadly. Možnost čerpání prostředků ze „šablon“ byla zájemcům představena pomocí prezentace, zájemci získali kontakty na Ing. Kulhanovou, která se stará o animaci školství v MAS Sdružení Růže, z.s. Ředitelům byla nabídnuta možnost konzultací této problematiky.



Zapsala: Lenka Pytelková, DiS.